



## Kapadokija iz Zagreba

28. marec 2025. - 2. april 2025.

-

“ Če obstaja pravljica o čarobni deželi iz gline, bo verjetno napisana o Kapadokiji! Dobrodošli v deželi vil, čudovitih konj, najlepših pejsažev na svetu, ki jih dopolnjuje pisano nebo... Kapadokija je turška regija, polna dih jemajoče lepote in edinstvenih kamnitih tvorb, kjer so si starodavna ljudstva ustvarila svoje domove in svetišča. Tukaj lahko najdete pravljичne dimnike in podzemna mesta, ustvarjena v vulkanskih stenah in jamske cerkve. Vulkanski izbruhi in erozija ustvarjajo to pokrajino že več deset milijonov let, rezultat pa je videti, kot bi se narava poigrala s čarobno palico! Veličastna lepota tega območja se najbolje vidi iz zraka. Pisani baloni so sestavni del Kapadokije in dopolnjujejo prizor iz pravljice. Celotno izkušnjo bomo dopolnili z odlično turško hrano in gostoljubnostjo. Dvignite se visoko v oblake in občutite svobodo! Gremo? ”



Jungle Travel d.o.o.  
Ljubljana

EMŠO:  
Davčna številka:  
ID koda:  
Številka bančnega računa:

E-mail: kontakt@jungletribe.si  
Spletna stran: www.jungletribe.si

## Načrt in program

### Dan 1: Zbiranje na letališču v Zagrebu in prihod v Kapadokijo

Zbiranje na letališču "Franjo Tuđman" dve uri in pol pred poletom. Zjutraj poletimo v Nevşehir s postankom v Istanbulu. Prihod v Istanbul okoli poldneva in večerni let proti Nevşehirju. Prihod v Nevşehir in prevoz do nastanitve v Kapadokiji. Nočitev.

#### Prevoz

Prevoz z letalom v ekonomskem razredu na relaciji Zagreb – Istanbul z vključenimi taksami in prtljago ter 23 kg oddane in 8 kg ročne prtljage

Prevoz z letalom v ekonomskem razredu na relaciji Istanbul – Nevşehir z vključenimi taksami

Prevoz z letališča do nastanitve v Kapadokiji

#### Namestitev

Virtus Cappadocia Hotel (1 noč)

#### Mesto

Zagreb, Istanbul, Nevşehir, Kapadokija

### Dan 2: Fakultativni izleti – Jutranji polet z balonom in Safari džipi

Pred nami je ena najlepših izkušenj v življenju - fakultativni jutranji polet z balonom nad Kapadokijo. Doživite čarobno jutro v Turčiji, poletite nad Kapadokijo ob sončnem vzhodu in občudujte znamenitosti pred vami! Ta kraj bo za vedno ostal v naših srcih. Občutek svobode, ki ga boste občutili med letenjem po nebu, napolnjenem z baloni, bo nenadomestljiv, pokrajina prekrita s snežno odejo pa vas bo navdala z mirom in nepredstavljamim občutkom lepote. Po poletu z balonom nas čaka prosti čas. Popoldne imamo možnost fakultativnega jeep safarija. Na fakultativni izlet se odpravimo glede na sončni zahod, približno 3 ure in pol preden sonce zaide. Obiščemo Dolino golobov, ki se nahaja v mestu Uçhisar, od koder se ponuja najboljši panoramski razgled na regijo. Ta del je prepoznaven tudi po izrezljanih golobih, delo starih prebivalcev tega kraja. Tu bomo šli tudi mimo mostu İbrahimpaşa, ki se je prej imenoval Babayan, in si ogledali njegove fascinantne kamnite hiše; tukaj je tudi dolina Pancarlık s cervvijo, ob kateri ne moremo ostati ravnodušni. Zaradi naravnih lepot doline in njene zgodovine se bomo počutili kot v pravljici! Obiščemo tudi dolino Gomedra, to je fascinanten podzemni del Kapadokije, ki je prepleten kot mreža rovov, vsak del mreže pa se konča v temni jami. Končno imamo drugo najvišjo skalno formacijo v regiji Ortahisar. Ob sončnem zahodu in kozarcu vina bo vzdušje popolno!

#### Namestitev

Virtus Cappadocia Hotel (1 noč)

#### Mesto

Kapadokija

#### Hrana

Zajtrk × 1

#### Fakultativni izleti

Polet z balonom

Safari s džipi

### Dan 3: Fakultativni izleti - Srce Kapadokije in Quad Tour

Po zajtrku se odpravimo na fakultativni izlet – srce Kapadokije. Če bi ime te zgodovinsko zelo pomembne regije prevedli v hrvaščino, bi to pomenilo "dežela lepih konj". Stoletja so se na tem območju mešali vplivi Perzije, Aleksandra Velikega, rimskih vladarjev in prvih kristjanov, danes pa je ta regija del Turčije in pomembna turistična destinacija. Zanj so značilne nenavadne geološke formacije, vklesane v beli kamen (beli vulkanski pepel). Pot začnemo z izletom do bližnje razgledne točke, s čudovitim razgledom na Göreme. Obiščemo tudi Muzej na prostem Zelve. Nadaljujemo z avanturo in obiščemo Čavušin, staro slikovito grško vasico s pristnimi in zapuščenimi grškimi hišami. Odmor za kosilo v mestu Avanos. Po odmoru v Avanosu se odpravimo proti Paşabağ – kraju z nenavadnimi gobjimi formacijami! Paşabağ se imenuje tudi dolina menihov zaradi cerkve svetega Simeona, ki se nahaja v sami dolini. Paşabağ sledi fascinantna dolina domišljije: dolina Devrent, polna naravnih rdečih kamnitih formacij. Po peš obisku Kapadokije imamo opcijsko še ogled te čarobne turške pokrajine s štirikolesniki! Ta edinstvena tura vas bo popeljala skozi Göreme, dolino Güllüdere, dolino ljubezni in vas Vuavuşin. Med potjo pozdravimo sončni zahod in se nato vrnemo v namestitev. Nočitev.

#### Namestitev

Virtus Cappadocia Hotel (1 noč)

#### Mesto

Kapadokija

#### Hrana

Zajtrk × 1

#### Fakultativni izleti

Srce Kapadokije

Izlet s štirikolesniki



#### Dan 4: Fakultativni izleti – Mistična tura in Tradicionalni turški večer

Fakultativni izlet – Mistična tura. Dan namenjen raziskovanju lepot Kapadokije! Najprej obiščemo razgledišče v Göremeju (Göreme Panaroma), kjer uživamo v neverjetnih in edinstvenih razgledih. Od tam nadaljujemo ogled podzemnega mesta Derinkuyu, največje in najgloblje podzemne utrjene naselbine. Obiščemo tudi katedralo Selima – največji kamniti samostan v regiji. Odpravimo se na kosilo in pojemo okusne lokalne specialitete. Po kosilu sledi pohod ob reki Melendiz v kanjon Ihlara. Za konec obiščemo še Dolino golobov, ki se nahaja v Uçhisarju in ponuja enega najlepših panoramskih razgledov v tem delu sveta. Po ekskurziji imamo prosto popoldne. Zvečer nas čaka fakultativni izlet - tradicionalni turški večer. Večer začnemo z izletom v edinstveno restavracijo, ki se nahaja v jami, kjer nas čaka večerja s tremi hodi, bogata s turškimi okusi. Ob večerji uživamo ob zvokih turškega melosa in tradicionalnih pesih iz različnih regij Turčije, kot sta ples z ognjem in kavkaški ples z noži. Vrhunec večera je nastop trebušnih plesalk, v tem plesu pa se bomo imeli priložnost preizkusiti tudi sami. Super druženje in večer, ki bo ostal še dolgo v spominu!

##### Namestitev

Virtus Cappadocia Hotel (1 noč)

##### Mesto

Kapadokija

##### Hrana

Zajtrk × 1

##### Fakultativni izleti

Mistični izlet  
Tradicionalna turška večerja

#### Dan 5: Fakultativni izlet – Tura na konjih

Prebujanje in zajtrk. Ta dan začnemo z opcijsko dvournno turo na konju. Glede na to, da je Kapadokija znana kot »dežela čudovitih konj«, je idealen kraj za raziskovanje z galopom skozi njena čarobna prostranstva. Na tej turi obiščemo najlepše doline v Kapadokiji – Dolino mečev, dolino Meskendir in Rdečo dolino. Peljemo se mimo nasadov jabolk, marelic, lešnikov in vinogradov, kjer pridelujejo domača vina. Pot, ki ji sledimo, vodi do vulkanskih skalnatih hribov mimo čudovitih pravljicnih dimnikov, cerkva in čudovitih razgledov, kamor koli se obrnemo. Po konjskem izletu imamo prosto popoldne.

##### Namestitev

Virtus Cappadocia Hotel (1 noč)

##### Mesto

Kapadokija

##### Hrana

Zajtrk × 1

##### Fakultativni izleti

Izlet s konji

#### Dan 6: Zapustitev nastanitve in povratek v Zagreb

Po zajtrku zapustimo namestitev. Prosti čas za nakup še zadnjih spominkov in prevoz na letališče v Nevşehirju. Polet proti Istanbulu v popoldanskih urah. Prihod v Istanbul in transfer na polet proti Zagrebu v popoldanskih urah. Vrnitev v Zagreb in zaključek izleta.

##### Prevoz

Prevoz iz namestitve do letališča v Nevşehirju  
Prevoz z letalom v ekonomskem razredu na relaciji Nevşehir – Istanbul z vključenimi taksami  
Prevoz z letalom v ekonomskem razredu na relaciji Istanbul – Zagreb z vključenimi taksami

##### Mesto

Kapadokija, Nevşehir, Istanbul, Zagreb

##### Hrana

Zajtrk × 1

#### Cene in pogoji

##### Vključeno v ceno

Redna cena  
1.095,00 EUR

##### Ni vključeno

- Mednarodno zdravstveno zavarovanje (lahko se uredi preko agencije)
- Individualni stroški potnika v času potovanja
- Fakultativni izleti in vstopnice za kulturno-zgodovinske spomenike

Ob prijavi se plača **100 EUR**, preostanek cene aranžmaja pa se plača najkasneje 6 tednov pred odhodom.

Cene, objavljene na spletni strani, so izražene s popustom 5% in veljajo za gotovinsko plačilo v poslovalnici, plačilo na transakcijski račun ali enkratno plačilo s kartico. Potovanje



**Jungle Travel d.o.o.**  
Ljubljana

EMŠO:  
Davčna številka:  
ID koda:  
Številka bančnega računa:

E-mail: [kontakt@jungletribe.si](mailto:kontakt@jungletribe.si)  
Spletna stran: [www.jungletribe.si](http://www.jungletribe.si)

je potrebno plačati v največ 3 obrokih (obvezno 1. plačilo ob rezervaciji in zadnje plačilo najkasneje 6 tednov pred datumom odhoda na potovanje).

Pri kartičnih plačilih na 2 do 12 obrokov (Diners, Maestro Erste, Maestro ZABA, MasterCard ZABA, Visa ZABA, Maestro PBZ, Visa PBZ in Visa Premium PBZ) se plača polna cena potovanja brez 5% popusta.

Plačilo s karticami na obroke je možno izključno s karticami, ki so izdane v Republiki Hrvaški.

Za plačilo na transakcijski račun z računa izven EU in plačilo s kartico Revolut nosite strošek provizije, ki vam jo obračuna banka.

## Fakultativni izleti

### Safari z džipi

Cena: 45,00 EUR

Čarobno safari popoldne, ki ga ne boste nikoli pozabili, sončni zahod in kozarec dobrega vina! Fakultativni izlet se izvede v popoldanskem času, odvisno od ure sončnega zahoda. Obiščemo Dolino golobov, ki se nahaja v mestu Uçhisar in ponuja najlepší panoramski razgled v regiji. Za to regijo so značilni izrezljani golobjaki, ki so jih naredili staroselci. Čaka nas tudi most Ibrahimpasha, prej imenovan Babayan, in njegove očarljive kamnite hiše. Tu je tudi dolina Pancarlik s cerkvijo, ob pogledu na katero ne moremo ostati ravnodušni. Obiščemo tudi dolino Gameda, to je fascinanten podzemni del Kapadokije, ki je prepleten kot mreža rogov, vsak del mreže pa se konča v temni jami. Končno, tukaj je druga najvišja skalna formacija v regiji Ortahisar. Ob sončnem zahodu uživajte ob kozarcu dobrega vina za popolno doživetje in užitek! Izlet zaključimo približno 30 minut po sončnem zahodu.

Opombe:

\*V džipu boste razporejeni skupaj z drugimi potniki. Največje število oseb v enem džipu je 6. Če želite džip deliti le z eno ali dvema osebama, je cena izleta 55€ na osebo.

\*Voditelj skupine ni vodnik, ki bo podajal razlage o pokrajini, ustavi se samo za fotografije.

\*Izvajanje izleta je odvisno od vremenskih razmer.

Opomba: cene izleta so informativne, končna cena bo znana dva tedna pred odhodom na potovanje.

### Polet z balonom

Cena: od 250,00 EUR do 300,00 EUR

Zgodaj zjutraj polet z balonom nad Kapadokijo ob sončnem vzhodu! Čaka vas eno najbolj razburljivih doživetij tega potovanja. Kapadokija je vsako leto razglašena za enega najboljših krajev na svetu za polet z balonom. Ta polet si boste zapomnili vse življenje. Sama vožnja traja približno 3 ure, od tega polet približno 1 uro. Ekскурzija se običajno začne med 4. in 5. uro zjutraj in traja do 7. ali 8. ure zjutraj. Po pristanku bomo nazdravili poletu s šampanjcem. Polet z balonom organizira ena najbolje uvrščenih agencij na tem področju, agencija Butterfly Balloons. Popotnike opozarjamo, da obstaja veliko število agencij, ki ponujajo storitve letenja z balonom, ki je najbolj priljubljen izlet v Kapadokiji, med ponudniki so velike razlike v kakovosti opravljenih storitev, opremljenosti in ceni. Potniki naj bodo zelo previdni v primeru samostojne organizacije ekskurzije. Sam načrt potovanja, njegovo trajanje in splošna možnost organizacije je odvisna od vremenskih razmer, na katere agencija ne more vplivati. Izlet je organiziran prvi dan, tako da imamo v primeru slabega vremena dovolj časa za organizacijo izleta drugi dan.

Cena vključuje: lokalnega vodiča v angleščini, predstavnika agencije, privatni polet z balonom, prevoz, šampanjec.

Cena ne vključuje: hrane, napitnine za lokalne vodiče in voznike ter samostojne stroške.

Opomba: cena izleta je informativna in je odvisna od letnega obdobja, končna cena se določi dva tedna pred odhodom na potovanje.

### Srce Kapadokije

Cena: od 70,00 EUR do 80,00 EUR

Izlet se začne zjutraj (okoli 09:30). Spoznavamo čarobno Kapadokijo in od lokalnega vodiča izvemo podrobnosti o kamninah v regiji. Nato imamo prosti čas za ogled in sprehode. Seznan krajev, ki jih bomo obiskali, vključuje:

- Ogromen samostanski kompleks Göreme Open Air Museum, kjer si bomo ogledali najlepše v skale vklesane cerkve zgodnjekrščanskih menihov. Glavna značilnost cerkva v Kapadokiji, pa tudi njihova edinstvenost, so slikovite freske in način okraševanja sten prvih kristjanov. Uživamo v razgledu, spoznavamo zgodnje krščanstvo in meniško življenje v Kapadokiji.
- Uçhisar – slikovita vasica s prepoznavnim »gradom«, ki je pravzaprav še ena geološka tvorba
- Avanos, mestece na bregovih Rdeče reke (Kızılırmak), ki je obenem tudi najdaljša reka v Turčiji. Znana je po delavnicah in izdelkih iz gline, ki naj bi jih izdelovali Hetiti v drugem tisočletju pred Kristusom. Raziskujemo mesto in obiščemo delavnice, kjer spoznavamo glinene in keramične mojstrovine. Domačini v živo prikazujejo proizvodne tehnike iz preteklosti.
- Dolina ljubezni, ki je svoje ime dobila po zanimivih oblikah dimnikov :)
- Paşabaği s svojimi nenavadnimi oblikami gob! Paşabaği se imenuje tudi Dolina menihov zaradi kapele svetega Šimuna, ki se nahaja v sami dolini, pa tudi zaradi dejstva, da so v dolini stoletja živeli menihi samotarji.
- Dolina domišljije – Devrent. Ta dolina je polna naravnih skalnih formacij v rdeči barvi, ki večinoma predstavljajo figure živali (kamela, sova, pingvin itd.), vendar jih lahko hitro zamenjamo za nekaj iz naše domišljije. Te fascinante formacije kamna in apnenčastih skal imenujemo čarobni dimniki.

Vrnitev v nameštitev okoli 17:30.

V ceno izleta je vključeno: vstopnice za kulturne in zgodovinske spomenike, lokalno vodenje v angleščini, prevoz, kosilo

Opomba: končna cena izleta je odvisna od števila prijavljenih potnikov in bo potrjena po tem, ko se potniki izjasnijo o sodelovanju na izletu.

### Izlet s štirikolesniki

Cena: od 25,00 EUR do 40,00 EUR

Dvourni izlet za raziskovanje najlepših pokrajin Kapadokije z vožnjo s štirikolesniki! Ta edinstvena pustolovščina v džungli vas bo popeljala skozi Göreme, dolino Güllüdere, dolino ljubezni in vas Çavuşin. Izlet traja od 16:30 do 18:30. Štirikolesniki so enostavni za upravljanje in popolnoma avtomatski, zato predhodne izkušnje niso potrebne. Proge in trasa



Jungle Travel d.o.o.  
Ljubljana

EMŠO:  
Davčna številka:  
ID koda:  
Številka bančnega računa:

E-mail: kontakt@jungletribe.si  
Spletna stran: www.jungletribe.si

vožnje so skrbno izbrane, z namenom, da niso strašljive, temveč prijetne.

Opomba: ena oseba vodi celotno skupino, vendar ne kot vodič, ki podaja razlage o pokrajini, vodič se ustavi samo za fotografije. Mladoletne osebe ne morejo samostojno upravljati štirikolesnika. Starejši od 16 let se lahko udeležijo vožnje v spremstvu polnoletne osebe.

Cena izleta:

Ena oseba na štirikolesnik: 40 EUR

Dve osebe na štirikolesnik: 50 EUR (25 EUR po osebi)\***opomba:** skupna teža dveh oseb, ki si delijo štirikolesnika ne sme biti več kot 130 kg.

### Mistični izlet

Cena: od 70,00 EUR do 80,00 EUR

Izlet se začne zjutraj (okoli 09:30). Seznam krajev, ki jih bomo obiskali, vključuje:

- Razgledna točka v Göremeju (Göreme Panaroma), od koder se odpira najlepši razgled na celotno pokrajino. Tu začnemo našo avanturo, od koder dobesedno kot na dlani vidimo čudovite pokrajine, vodnik pa nam opisuje čarobnost te pokrajine.
- Podzemno mesto Kaymakli. Hodniki v tem mestu so ozki, nizki in nagnjeni. Mesto ima osem nadstropij (od tega so le štiri odprta za javnost). To ga uvršča med največja podzemna mesta na svetu. Podzemno mesto Kaymakli v povprečju obišče okoli 2000 domačih in tujih turistov na dan. V prvem nadstropju tega mesta je majhen hlev, s prehodom, ki vodi do cerkve v drugem nadstropju. Velikost in število sob, hodnikov in bivalnih prostorov kaže na to, da je bilo mesto zelo poseljeno – po ocenah arheologov je nekoč v njem živel okoli 3500 prebivalcev!
- Sprehod ob reki Melendiz v kanjonu Ihlara. Celoten kanjon je dolg 14 km, vendar za naš sprehod izberemo najboljši del. Hoja traja približno eno uro, prehodimo pa štiri kilometre. V kanjonu Ihlara je več kot 100 cerkva in približno 10.000 jam, ki so jih izkopal zgodnjekrščanski menihi.
- Grad in katedrala Selima – največji in najkompleksnejši jamski kompleks v Kapadokiji. To večnadstropno bizantinsko naselje vključuje ogromno kuhinjo, dve dvorani, baziliko in druge prostore, izklesane okoli dveh sosednjih dvorišč. Velikost kompleksa in njegova lega kažeta na pomembnost tega gradu, zgrajenega v 900. letih 20. stoletja.
- Dolina golobov, ki se nahaja med Uçhisarjem in Göremejem, svoje ime dolguje številnim golobnjakom, vklesanim v krhke skale te doline.

Vrnitev v namestitev okrog 17:30.

V ceno izleta vključeno: vstopnice za kulturne in zgodovinske spomenike, lokalno vodenje v angleščini, prevoz, kosilo

Opomba: končna cena izleta je odvisna od števila prijavljenih potnikov in bo znana, ko se bodo potniki izjasnili glede sodelovanja na izletu.

### Tradicionalna turška večerja

Cena: od 50,00 EUR do 55,00 EUR

Večer začnemo z izletom v edinstveno restavracijo, ki se nahaja v jami, kjer nas čaka večerja s tremi hodi, bogata s turškimi okusi. Ob večerji uživamo ob zvokih turškega melosa in tradicionalnih plesih iz različnih regij Turčije, kot sta ples z ognjem in kavkaški ples z noži. Vrhunec večera je nastop trebušnih plesalk. V tem plesu se bomo imeli priložnost preizkusiti tudi sami. Super druženje in večer, ki bo ostal še dolgo v spominu!

Cena izleta vključuje: večerjo s tremi hodi, neomejeno konzumacijo lokalnih alkoholnih in brezalkoholnih pijač, ples, prevoz od in do hotela.

Opomba: cene izleta so informativne, končna cena izleta bo znana dva tedna pred odhodom na potovanje.

### Izlet s konji

Cena: 45,00 EUR

Kapadokija, znana kot »dežela lepih konjev«, je popoln kraj za raziskovanje čarobnih prostranstev na konju. Konji imajo posebno mesto v zgodovini Kapadokije, edinstvena in nenavadna območja okoli Göremeja pa lahko pristno doživite na anatolskih ali arabskih konjih! Obiskali bomo najlepše doline v Kapadokiji – Sword Valley, Meskendir Valley in Red Valley. Peljemo se mimo nasadov jabolk, marelic, lešnikov in vinogradov, kjer pridelujejo domače vino. Pot, ki ji sledimo, vodi do vulkanskih skalnatih hribov mimo čudovitih pravljičnih dimnikov, cerkva in čudovitega pogleda na naravo, kamor koli se obrnemo.

### Na jahanje lahko gredo osebe do 95 kg

Jahati ne smejo osebe mlajše od 11 let

Opombe: cene izleta so informativne in se menjajo glede na obdobje leta. Končna cena izleta bo znana dva tedna pred odhodom na potovanje.

### Namestitev

Virtus Cappadocia Hotel \*\*\*\*

**Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.**

Virtus Cappadocia Hotel\*\*\*\* je namestitveni objekt, ki ima dvoposteljne sobe z lastno kopalnico. Storitve je na osnovi nočitve z zajtrkom.

### Prevoz

#### Letalo

Linjsko letalo (komercialno letalo) je letalo namenjeno za prevoz potnikov in prtljage.

#### Lokalni prevoz

Manjše prevozno sredstvo, najpogosteje za 15 potnikov. Odvisno od države je lahko manj ali bolj udobno.



Jungle Travel d.o.o.  
Ljubljana

EMŠO:  
Davčna številka:  
ID koda:  
Številka bančnega računa:

E-mail: kontakt@jungletribe.si  
Spletna stran: www.jungletribe.si

## Mesto

### Zagreb

Zagreb je glavno in največje mesto Republike Hrvaške. Širše območje mesta združuje več kot milijon prebivalcev. Z zgodovinskega vidika je mesto Zagreb zraslo iz dveh naselij na sosednjih gričih, Gradeca in Kaptola, ki tvorita jedro današnjega mesta in hkrati njegovo zgodovinsko središče. Nahaja se na jugozahodnem robu Panonske nižine na povprečni nadmorski višini 122 m, ob vznožju južnih pobočij Medvednice, na levem in desnem bregu reke Save. Lokacija mesta, ki leži na stičišču alpskega, dinarskega, jadranskega in panonskega območja, je Zagrebu omogočila, da postane most med srednjeevropsko in jadransko regijo.

### Istanbul

Razteza se čez ozemlje Evrope in Azije, celini, ki ju ločuje Bosporska ožina. Istanbul je že stoletja ena glavnih stičnih točk med vzhodom in zahodom, zaradi svojega preteklega (in sedanjega) gospodarskega, kulturnega in političnega pomena pa je bogat z znamenitostmi, ki vsako leto privabijo na milijone turistov.

### Nevşehir

Nevşehir je mesto v osrednji Anatoliji v Turčiji. Zaradi lepote pokrajine mnogi turisti obiščejo ta kraj in ga uporabijo kot izhodišče za ogled Kapadokije.

### Kapadokija

Kapadokija je turška regija, kraj, poln neverjetne lepote in edinstvenih skalnih formacij, kjer so starodavna ljudstva ustvarila svoja domovanja in svetišča. Tukaj lahko najdete pravljčne dimnike in podzemna mesta, ustvarjena v vulkanskih kamninah. Vulkanski izbruhi in erozija ustvarjajo to pokrajino že več deset milijonov let. Rezultat pa je videti tako kot, da bi se narava poigrala s čarobno palico!

## Koristne informacije

### Turčija

#### Informacije v zvezi s COVID-19:

#### Vsi COVID-19 ukrepi za vstop v Turčijo so odpravljeni

Ukrepi za vstop v nekatere države se dnevno spreminjajo. Zadnje ukrepe lahko preverite na spodnjih povezavah:

<https://www.iatatravelcentre.com/world.php>

<https://mvep.gov.hr/informacije-za-gradjane-244593/konzularne-informacije-22730/preporuke-za-putovanja-22854/upozorenja/245044>

Potniki so dolžni upoštevati ukrepe in navodila, ki veljajo v ciljni državi. Enako velja tudi za tranzitne države. Potnik je dolžan upoštevati ukrepe in navodila, navedena v tem besedilu in na spletni strani MVEP. Vsem potnikom naročamo, da se ves čas potovanja držijo predpisanih ukrepov ter vseh osnovnih epidemioloških in higienskih ukrepov ter na mestih, kjer je veliko ljudi, nosijo zaščitne maske, si pogosto umivajo roke s toplo vodo in milom ter imajo vedno s seboj razkužilo in zaščitno masko. Agencija ne odgovarja za situacije, ki nastanejo zaradi neupoštevanja predpisanih ukrepov s strani potnikov.

## 1. SPLOŠNE INFORMACIJE O DRŽAVI

Turčija, natančneje Republika Turčija, je država v jugozahodni Aziji. Je transkontinentalna, večina njenega ozemlja je v Aziji, manjši del pa v jugovzhodni Evropi. Turčijo na obalah valovijo valovi Sredozemskega, Egejskega in Črnega morja. Marmarsko morje je celinsko morje, ki povezuje Turčijo z Evropo in je povezano z Egejskim morjem preko Dardanelskega kanala in s Črnim morjem preko Bosporskega kanala. Turčija na zahodu meji na Grčijo in Bolgarijo, na vzhodu na Gruzijo, Armenijo, Azerbajdžan in Iran ter na jugu na Irak in Sirijo. Lepa pokrajina, prijetno podnebje, bogata flora in favna je nekaj, na kar je Turčija zagotovo lahko ponosna, prav tako pa tudi vplivi različnih kultur in narodov, ki so prispevali k bogati kulturi in zgodovini države.

**Površina države:** 783.356 km<sup>2</sup>

**Število prebivalcev:** 83 milijonov (2019.)

**Glavno mesto:** Ankara (5.6 milijonov prebivalcev (2019.)), največje mesto je Istanbul (okrog 16 milijonov prebivalcev)

**Uradni jezik:** turški jezik

**Veroizpoved:** islam

**Neodvisnost:** 29. oktober 1923.

## 2. VIZA

Prebivalci Republike Slovenije ne potrebujejo vize za Turčijo.

## 3. ČASOVNI PAS

Časovni pas je GMT+1, kar je 1 uro pred Republiko Slovenijo.

## 4. PODNEBJE

Za egejsko in sredozemsko regijo je značilno čudovito sredozemsko podnebje - vroča in suha poletja, mile in mokre zime. Za območje Črnega morja je značilno vlažno subtropsko podnebje s stalnimi padavinami skozi vse leto, zato so poletja topla in vlažna, zime pa hladne in vlažne. Gorski venci ob obali ne dopuščajo prodiranja sredozemskega podnebja v notranjost države, zato je podnebje v notranjosti celinsko. Na vzhodu prevladuje hladno in vlažno podnebje.

## 5. HRANA IN PIJAČA

Turška kuhinja je med top 10 najatraktivnejšimi kuhinjami na svetu, je tretja na svetu, če ocenjujemo kakovost in raznolikost. Zelo je podobna sredozemski. Osnova turške kuhinje je testo iz pšenične moke za neizogiben beli kruh (ekmek), fide (žemljica), simit, manti (testo) in jučka (listnato pecivo). Poleg kruha zavzema pomembno mesto v turški kuhinji rižota – jed iz riža. Pripravimo jo na več načinov, lahko je glavna jed, lahko pa kot priloga mesu. Ime čevap (kebap) se nanaša na vse mesne jedi, burek pa je značilen tudi za Turčijo. Slavno baklavo Turki postrežejo kot sladico, pogosto je narejena s pistacijami ali s čokolado, lešniki ali orehi.

## 6. ZDRAVJE

Do informacij o pojavu nalezljivih bolezni v tujini lahko dostopate preko spletne strani [Svetovne zdravstvene organizacije \(WHO\)](#), kjer so objavljene tudi dodatne zdravstvene informacije za turiste. Sanitarni pogoji v turških hotelih so zelo dobri, še posebej, če gre za hotele višje kategorije. Vode iz pipe ne smemo uživati, temveč jo lahko uporabljamo le za osebno higieno in druge tehnične potrebe.



## 7. ZAVAROVANJE

Ni obvezno, vsekakor pa ga priporočamo za vse oddaljene destinacije. Turistično zdravstveno zavarovanje lahko sklenete v agenciji do 5 dni pred odhodom. Za ceno zavarovanja kontaktirajte agencijo.

## 8. VARNOST

Varnostne razmere v Turčiji so stabilne. V primeru bivanja turistov je priporočljivo, da se izogibate krajev množičnega zbiranja, kot tudi gibanja izven območij, predvidenih za gibanje turistov. Ocenjuje se, da obstajajo elementi povečanega varnostnega tveganja v vzhodnih in jugovzhodnih turških provincah v primerjavi z drugimi deli Turčije.

## 9. LOKALNA VALUTA

Valuta v Turčiji je turška lira (TRY). 1 EUR = 20,02 TRY.

## 10. BANČNE KARTICE IN BANKOMATI

V Turčiji je možna uporaba kreditnih kartic in bankomatov, vendar zaradi visokih provizij pri plačevanju s kreditnimi karticami in dvigovanju denarja na bankomatih vsekakor priporočamo, da imate s seboj gotovino.

## 11. KOMUNIKACIJA

V Turčiji lahko uporabljate svoj mobilni telefon, če ima vaš operater omogočeno mednarodno gostovanje. Če pa je vaše bivanje daljše, je priporočljivo kupiti lokalno predplačniško SIM kartico.

## 12. ELEKTRIKA

Električna napetost v Turčiji je 220 V in 50 Hz. Standard v Turčiji je srednjeevropska vtičnica.

### Pomembne opombe

- Organizator paketnega aranžmaja je turistična agencija Neobična putovanja d.o.o., llica 66, 10000 Zagreb, OIB: 60129171925, ID koda: HR-AB-01-080804992, tel: **385 1 560 1600**, e-mail: [kontakt@jungletribe.hr](mailto:kontakt@jungletribe.hr), **razen nad tem odstavkom ne piše drugače.**
- Ponujena kombinacija potovalnih storitev je paketni aranžma v smislu Zakona o opravljanju dejavnosti v turizmu.
- Potovanje je organizirano za najmanj 10 in največ 35 potnikov na termin za potovanje z letalom oziroma najmanj 40 in največ 95 potnikov na avtobus za potovanje z avtobusom, razen če je v pogodbi o paketnem aranžmaju navedeno drugače.
- Organizator lahko odpove pogodbo o paketnem potovanju pred začetkom izvajanja paketnega aranžmaja in potniku vrne vsa prejeta plačila za paketni aranžma v celoti, brez obveznosti plačila odškodnine potniku, če je število prijavljenih oseb za turistični aranžma manjše od navedenega minimalnega števila potnikov in če organizator potnika obvesti o odpovedi pogodbe v roku, določenem v pogodbi, vendar najkasneje: a) 20 dni pred pričetkom paket-aranžmaja za potovanja, ki trajajo več kot šest dni, b) sedem dni pred začetkom paketnega aranžmaja za potovanja, ki trajajo od dva do šest dni, oziroma c) 48 ur pred začetkom turističnega aranžmaja za potovanja, ki trajajo manj kot dva dni.
- Potnik lahko odpove pogodbo o paketnem potovanju kadarkoli pred začetkom turističnega paketa. Potem organizator izgubi pravico do dogovorjene cene aranžmaja in lahko od potnika zahteva plačilo standardne provizije za odstop od pogodbe, ki temelji na obdobju od trenutka odpovedi pogodbe do začetka veljavnosti paket aranžmaja in pričakovani prihranek stroškov organizatorja ter prihodek od zagotavljanja potovalnih storitev drugemu uporabniku. V skladu s standardnimi stroški odpovedi pogodbe organizator ob odpovedi potovanja do 45 dni pred začetkom potovanja zadrži minimalni znesek plačan ob prijavi na potovanje, v vseh ostalih primerih pa se izračuna lestvica odpovedi iz Splošnih pogojev potovanja.
- Ker nekatere lokalne nastanitve in lokalni prevozi niso prilagojeni osebam z omejeno mobilnostjo, to potovanje ni priporočljivo za osebe z omejeno mobilnostjo.
- V agenciji Neobična putovanja d.o.o. lahko sklenete turistično zavarovanje, v sodelovanju z zavarovalnico UNIQA osiguranje d.d. Možno je skleniti prostovoljno turistično zdravstveno zavarovanje, nezgodno zavarovanje, zavarovanje prtljage, zavarovanje odpovedi ali prekinitve leta, zavarovanje pred zamudo leta in zavarovanje odgovornosti. Zavarovanje odpovedi ali prekinitve potovanja je možno vplačati najkasneje v 5 delovnih dneh od dneva sklenitve aranžmaja. Ostale opcije lahko plačate do 7 dni pred odhodom. Cena zavarovanja je odvisna od trajanja aranžmaja in od celotne vsote aranžmaja. Za natančen izračun nas lahko kontaktirate na [kontakt@jungletribe.si](mailto:kontakt@jungletribe.si).
- Vsem potnikom priporočamo plačilo zavarovanja za primer odpovedi ali prekinitve potovanja. Zavarovanje lahko poravnate v agenciji Neobična putovanja d.o.o., v sodelovanju z zavarovalnico UNIQA osiguranje d.d., ali neposredno pri eni od zavarovalnic. V primeru utemeljenega razloga za odpoved potovanja (po pogojih izbrane zavarovalnice) potnik, ki je vplačal zavarovanje odpovedi ali prekinitve potovanja, uveljavlja povračilo stroškov pri zavarovalnici.
- Vsi potni listi morajo biti veljavni najmanj 180 dni (6 mesecev) od datuma zaključka paketnega aranžmaja.
- Organizator/prodajalec ne odgovarja za ustno podane podatke.
- V prevoznih sredstvih je strogo prepovedano kajenje, uživanje alkohola in opojnih substanc.
- Potniki so dolžni v avtobusu in drugih prevoznih sredstvih ostati na svojih sedežih in jih ne zapuščati na mestih, ki niso namenjena odmorom (meje, kontrolne točke, cestninske postaje ipd.). V primeru, da potnik zapusti vozilo brez predhodnega dogovora s predstavnikom agencije, nosi vse morebitne stroške in posledice sam.
- Potnik, ki bo s svojim neprimernim vedenjem motil druge potnike ali oviral voznike in predstavnike agencije pri njihovem delu, bo nemudoma izločen s potovanja in vsa odgovornost pa bo prešla nanj.
- Potnik je dolžan upoštevati urnik, ki ga določi predstavnik agencije na potovanju.
- Na avtobusnih vožnjah ni možna uporaba stranišča v avtobusih; v skladu z načrtom in programom potovanja se vsake 3-4 ure naredijo odmori (odvisno od lokacije in opremljenosti bencinskega servisa), te potniki lahko izkoristijo za uporabo stranišča.
- Agencija določi sedežni red, kraj odhoda, kraj odmora in njegovo dolžino.
- V primeru aranžmajev, ki vključujejo letalsko potovanje, je po nakupu vozovnice vračilo le-teh nemogoče in v tem primeru veljajo pogoji letalskih družb.
- Cene paket aranžmajev, ki vključujejo letalski prevoz z nizkocenovnimi prevozniki, se lahko spremenijo, po prijavi na potovanje in plačilu zneska za prijavo pa se cene preverijo in potniku se sporoči potrjena cena potovanja.
- Organizator potovanja ne odgovarja za spremembe letalskih povezav letalskega prevoznika.
- Vozni redi, ki so navedeni v voznem redu ali pridobljeni s strani organizatorja, se lahko spremenijo in so odvisni izključno od letalskega prevoznika.
- Organizator potovanja si pridržuje pravico do izbire prevoznih sredstev za prevoz in prevoza do namestitve, če je to fizično možno.
- Organizator potovanja si pridržuje pravico do popravka dogovorjene cene pred pričetkom potovanja zaradi spremembe menjalnega tečaja ali spremembe tarife prevoznika in v primerih, ki jih določa zakon.
- Za vse ponujene ali razpoložljive izbirne dodatne storitve v zvezi z načrtom potovanja in programom ali namestitvijo je potrebno organizatorju javiti ob prijavi na potovanje.



- Če se potnik odloči spremeniti del načrta in programa potovanja, organizator ni dolžan potniku zagotoviti prevoz/zgodnejšo ali kasnejšo prijavo ali odjavo v namestitveni objekt/drugačne nočitve v namestitvenem objektu kot je predvideno v načrtu in programu potovanja.
- Mladoletni potniki morajo imeti za potovanje overjeno soglasje staršev.
- Priporočamo, da ste med potovanjem še posebej pozorni na osebne dokumente in denar.
- Za ta aranžma veljajo Splošni pogoji potovanja.

#### Opombe glede nastanitve

- Organizator potovanja si pridržuje pravico do razporeditve sob glede na strukturo sob nastanitvenega objekta; če obstaja možnost, bo organizator potovanja poskušal ugoditi željam potnikov, če bo le to mogoče.
- V namestitveni objekt se vstopi prvi dan bivanja v skladu s pravili nastanitvenega objekta. Najpogosteje je prijava v popoldanskem času (14. ali 15. ura), odjava zadnji dan bivanja pa običajno do 10. ali 11. ure.
- Opisi namestitvenih kapacitet so informativne narave.
- Nekateri dodatni vsebine namestitvenih objektov so na voljo proti doplačilu. Možna so odstopanja in spremembe glede razpoložljivosti nekaterih storitev, saj so le-te odvisne izključno od namestitvenega objekta (npr. sef, parkirišče, mini bar, TV, klima...).
- Potnik je dolžan spoštovati pravila nastanitvenega objekta in nosi odgovornost za izrečne sankcije s strani osebja nastanitvenega objekta.
- Nekateri nastanitve v Aziji, Afriki in Latinski Ameriki nimajo tople vode.
- Nastanitvene zmogljivosti sprejemajo potnike in določajo razporeditev in vrsto sob glede na njihovo razpoložljivost v danem trenutku. Organizator strankam ne more potrditi, ali bodo postelje ločene ali zakonske (velika francoska postelja), prav tako ne more zagotoviti na katerem nadstropju bodo sobe v namestitvenem objektu.
- Potniki, ki potujejo sami, imajo v nekaterih programih možnost, da so proti doplačilu sami v enoposteljni sobi. Če se potnik želi povezati z drugim potnikom iz skupine in ne želi plačati doplačila, se strinja s povezavo s katero koli osebo iz skupine, ne glede na starost in spol sopotnika. V teh situacijah organizator ne odgovarja za morebitne neveščnosti ali nesoglasja, ki bi jih potniki imeli na poti.

#### Opombe glede viz

- Potniki, ki niso državljani Republike Hrvaške, so se dolžni seznaniti z vizumskim režimom države, v katero potujejo.
- Nekatera veleposlaništva zahtevajo osebno prisotnost potnikov med postopkom pridobitve vizuma, potniki pa so dolžni upoštevati pravila veleposlaništva.
- Potniki morajo dokumente za vize predložiti v zahtevanem roku, sicer si morajo potovalno vizo zagotoviti sami.
- Organizator ne jamči za pridobitev vize in ni pooblaščen za ugotavljanje veljavnosti dokumentov.
- V primeru nepridobitve vize agencija ne odgovarja.

#### Opombe o fakultativnih izletih

- Fakultativni izleti niso obvezni del potovanja, prav tako pa fakultativni izleti niso zajeti v garanciji potovanja.
- Fakultativne izlete realizirajo lokalne agencije in organizator paket aranžmaja ne odgovarja za izvedbo ali morebitno škodo potniku v zvezi z njimi.
- Fakultativne izlete vodijo lokalni vodniki po samih krajih v angleškem jeziku. S plačilom izleta potnik sprejema vse pogoje lokalne agencije ali organizatorja fakultativnega izleta brez pravice do ugovora. Naknadne spremembe, spremembe in odpovedi potovanja po plačilu niso možne, prav tako v nobenem primeru ni možno dobiti vračila vplačanega denarja. Lokalna agencija oziroma organizator fakultativnega izleta je dolžan potnike seznaniti s pogoji izleta.
- Vse potnike prosimo, da se pred vplačilom fakultativnega izleta seznanijo s predvidenim programom in pogoji fakultativnega izleta.
- Organizator potovanja ne more vplivati na dolžino izleta v določen cilj kraj, čas odhoda, vrnitev ali ogled ter strokovnost lokalnih vodnikov.
- Termini in cene fakultativnih izletov so spremenljivi in odvisni od prostih terminov v ciljnih krajih, števila prijavljenih potnikov in objektivnih okoliščin.